

山南报

ཨ་ཁོ་ལོ་ལོ་ལོ་ལོ་

中共山南市委主管 中共山南市委宣传部分主办 山南报社出版

山南网网址: <http://www.xzsnw.com>

2021年12月

10

星期五

辛丑年十一月初七

国内统一刊号

CN54-0018

代号 67-21

第 2195 期

今日 4 版

锻造坚强领导力量

——各地学习贯彻落实六中全会精神深入推进全面从严治党观察

办好中国的事,关键在党,关键在党要管党、全面从严治党。

党的十九届六中全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,全面总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验,充分肯定党的十八大以来在全面从严治党上取得的历史性、开创性成就,强调要继续推进新时代党的建设新的伟大工程,坚持全面从严治党,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。

常青之道,贵在自胜。在全面从严治党党的革命性锻造中,中国共产党正以前所未有的强大生机与活力,引

领中国特色社会主义事业巨轮劈波斩浪、一往无前。

清风劲吹,擦亮“金色名片”党的作风,就是党的形象。持续擦亮作风建设的“金色名片”,才能保持党同人民群众的血肉联系,厚植党的执政根基。

“全面从严治党必须从人民群众反映强烈的作风问题抓起。”决议中的这一深刻论述,让江苏省南京市栖霞区仙林街道党工委书记孙金焯深有感触。

“基层是面向群众最直接的‘窗口’,来不得半点虚假。干部搞形式主义、官僚主义,干群关系就容易陷入僵局、积累矛盾。”孙金焯说,破除形式主义和官僚主义就是要聚焦群众急难愁盼,不断把解决人民群众的“问题清单”变成自己的“履职清单”,用自己的“辛苦指数”提升群众的“满意指数”。

综合改善小区居住环境、多渠道筹措就业岗位、常态化文明家风评比……在党建引领下,仙林街道以网格化治理提升服务能力,网格负责人每天至少巡查2次,每月至少上门服务1次,电话、微信随时“在线”,赢得了社区居民的一致好评。

(下转第三版A)



深入学习贯彻党的十九届六中全会和自治区第十次党代会精神

王卫东在我市宣讲党的十九届六中全会和自治区第十次党代会精神时强调

全面贯彻决策部署 努力担负历史使命 为建设社会主义现代化新西藏而努力奋斗

许成仓主持

本报讯(记者梁秋)近日,自治区党委常委、纪委书记、监委主任王卫东赴我市宣讲党的十九届六中全会和自治区第十次党代会精神,强调要全面贯彻党中央和自治区党委各项决策部署,努力担负历史使命,为建设社会主义现代化新西藏而努力奋斗。

自治区人大常委会副主任、市委书记许成仓主持宣讲报告会。

王卫东指出,自治区第十次党代会吹响了高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜、深入贯彻党的十九届六中全会精神和习近平

总书记关于西藏工作的重要论述、新时代党的治藏方略,奋力书写全面建设社会主义现代化新西藏精彩篇章的前进号角。他要求,各级党组织和广大党员干部要深入学习、准确领会自治区第十次党代会重大意义、精神实质和目标任务,提高政治站位,统一思想认识,强化责任担当,为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏而努力奋斗。

王卫东强调,各级党组织和广大党员干部要牢牢把握奋斗主题和奋斗目标,深刻认清西藏所处历史方位

和阶段性特征,以咬定青山不放松的执着奋力向前的目标迈进。要紧紧围绕既定任务部署,深刻把握西藏工作面临的机遇和挑战,扎实推动各项任务部署扎下根、结出果。要扎实推进新时代党的建设新的伟大工程,强化党的建设特别是党的政治建设,推进全面从严治党,深化正风肃纪反腐,为建设社会主义现代化新西藏提供坚强保证。

报告会以电视电话会议形式举行,泽当设主会场,各县区、乡镇设分会场。

报告会在我市广大党员干部中引发强烈反响,大家纷纷表示,要以王卫东书记宣讲为契机,切实把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,在学深悟透践行上下功夫,掀起学习贯彻党的十九届六中全会精神的热潮,用实际行动推动各项任务落地见效,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(下转第三版B)

次仁平措在措美宣讲党的十九届六中全会和自治区第十次党代会精神

本报讯(记者次仁龙布)12月5日至6日,自治区党代表、市委副书记、市长次仁平措在措美县宣讲党的十九届六中全会和自治区第十次党代会精神。

次仁平措来到措美县哲古镇、哲古社区、卡珠村、古堆乡、扎西松多村、措美镇、乃西乡等,深入寺庙和群众家中、走进厂房工区宣讲党的十九届六中全会、自治区第十次党代会、市二次党代会精神,调研维护稳定、人居环境整治、乡村振兴、产业发展、基础设施建设、农牧业生产、农牧民增收等工作,看望慰问基层干部群众。

“今年收入怎么样?”“物交会上卖了多只羊?”“生活上还有什么困难?”在古堆乡扎西松多村,次仁平措

走进村民白玛群宗家,认真察看她家住房和生活条件,与她促膝交谈、仔细了解生产生活情况。当了解到两个孩子都在上学,看到客厅里摆满儿子的书法作品和奖状时,次仁平措很高兴,他说,自治区第十次党代会进一步明确了促进大学生就业创业的一系列措施,一定要让孩子勤奋刻苦学习,铸牢中华民族共同体意识,将

来为建设美丽家乡做贡献。

在玛觉寺僧舍,次仁平措向广大僧人和驻寺干部宣讲党代会精神。他说,自治区第十次党代会上王君正书记所作的报告,明确提出了“四个创建”“四个走在前列”目标,广大僧尼和寺管会干部要始终牢记习近平总书记“四条标准”和“五个有利于”的谆谆教诲。(下转第三版D)

来为建设美丽家乡做贡献。

在玛觉寺僧舍,次仁平措向广大僧人和驻寺干部宣讲党代会精神。他说,自治区第十次党代会上王君正书记所作的报告,明确提出了“四个创建”“四个走在前列”目标,广大僧尼和寺管会干部要始终牢记习近平总书记“四条标准”和“五个有利于”的谆谆教诲。(下转第三版D)

来为建设美丽家乡做贡献。

在玛觉寺僧舍,次仁平措向广大僧人和驻寺干部宣讲党代会精神。他说,自治区第十次党代会上王君正书记所作的报告,明确提出了“四个创建”“四个走在前列”目标,广大僧尼和寺管会干部要始终牢记习近平总书记“四条标准”和“五个有利于”的谆谆教诲。(下转第三版D)

冬日哲古湖

冬日的哲古湖,湖光、雪山、野生动物相映成趣(12月4日摄,手机照片)。

哲古湖地处措美县境内,湖面面积约70平方公里,平均水深约20米。哲古湖的水源滋养了草场,众多野生动物和牦牛等家畜在此享受天然牧场,与自然环境和谐共生。

新华社记者 沈虹冰 摄



件件实事显担当 服务人民映忠诚

——全市公安系统“我为群众办实事”实践活动成效明显

曲杰

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

自党史学习教育开展以来,市公安局围绕12项“我为群众办实事”实践活动,解决了一批人民群众“急难愁盼”之事,形成了扬正气、合民意、得民心的昂扬局面。

追求“山南精度”打造“宁靖山南”市公安局坚持党史学习教育与

推动公安工作高质量发展两手抓、两促进,以队伍保安全、促稳定的业绩检验成效,探索建立了政法机关“四长”接待日制度。

市公安局把每月6日定为局长接待日(节假日顺延),通过在信访办设置接待室,完善调整局长接待日工作

制度,依托“山南公安”微信公众号向社会和广大农牧民群众发布接待日制度,为来访群众创造更加顺畅便捷的公安信访渠道,形成隐患从发现到清零的工作闭环,推动了除隐患工作精细化、动态化、机制化。

深入打击犯罪 打造“平安山南”市县两级公安机关以超常精神状态、超常决心意志、超常工作措施,在严打群众深恶痛绝的黑恶及电信诈骗犯罪、网上组织卖淫、非法采矿等案件、加强“双拖欠”乱象依法治

理、提高群众识别网络有害信息等方面精准发力,靶向施策,有力推动了“平安山南”建设有序开展。

今年以来,市县两级公安机关共组织开展电信诈骗宣传活动2次,发放宣传资料6000余份,张贴各类公告100余份;入户宣传2000余户,进单位宣传123家次,进商户宣传157次,微信公众号宣传50余次,发放资料3000余份;积极引导广大干部群众下载安装“国家反诈中心APP”2万余人次;(下转第三版E)

八旬老人的“特殊”包裹,温暖我市边境民警



图为民警系上老人寄来的围巾,在党旗前集体合影。

赵元芳 摄

西藏日报 近日,西藏山南边境管理支队色乡边境派出所值班民警收到了一件“特殊”的包裹。里面装着堆叠整齐的毛线编织围巾,随件的卡片上写着:敬最可爱的人。

经了解,邮寄该包裹的是河南省安阳市龙安区龙泉镇西洪沟村两位均已年过八旬的老人——赵中福与张娥梅,围巾是由二老亲手编织的。一次偶然的机会,老人们从新闻上看到山南边境管理支队色乡边境派出所民警长期战高寒、抗缺氧,戍守雪域边关,维护边境安全稳定,很感动,便当即决定,给色乡边境派出所民警寄送围巾。耗费近20天时间,两位老人编织了10条围巾,他们把亲手编织好的围巾寄到了千里之外的色乡派出所。

教导员达瓦欧珠和民警,通过电话方式,依次向老人表达了感谢,并祝愿老人身体健康。

“收到老人寄来的围巾后,我们都戴在脖子上,在冬季平均气温接近零下15

摄氏度的环境里,我们不仅是身子感觉到暖和,内心更有一股一股的温暖流淌而过,特别感谢两位老人,希望你们身体健康、平安。”民警蔡国伟回忆刚戴上围巾时的场景说到。

“电话里,我们从赵中福老人口中得知,老伴张娥梅现在患有白内障,视力特别不好。但老人仍坚持花这么长时间为我们编织围巾,是对我们边防民警的关心,更是对我们工作的期望和信任,我们一定不会辜负两位老人的关心关爱,今后将继续为维护边境地区安全稳定贡献力量。”教导员达瓦欧珠表示。

据悉,如今已年满86岁的赵中福是一位有着62年党龄的老党员,自2008年不能干农活开始,他便与老伴张娥梅一起,将编织围巾作为“专职工作”。十几年来,两位老人用坏6台织布机,编织出近2万条围巾,寄送到祖国多个贫困山区小学和9个边境省(区),源源不断地将温暖传递给当地的困难学生和默默在祖国边陲奉献的戍边人。